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Mesure oscilloscope 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐼𝑒𝑓𝑓 = 0.116 𝐴                      

𝑉𝑒𝑓𝑓 = 240 𝑉                        

𝐼𝑓𝑒𝑓𝑓
= 0.059 𝐴 

𝑃 = 𝑈 × 𝐼1 × cos 𝜑1 = 240 × 0.059 × 0.92 = 13𝑊 

𝑄 = 𝑈 × 𝐼1 × sin(arccos(𝜑1)) = 240 × 0.059 × sin(arccos(23)) = 5.5 𝑉𝐴𝑅 

𝑆 = 𝑈 × 𝐼 = 0.116 × 240 = 28 𝑉𝐴 

𝐷 = √𝑆2 − 𝑃2 − 𝑄2 = √282 − 132 − 5.52 = 24 𝑉𝐴𝐷 
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Mesure Ordinateur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐼𝑒𝑓𝑓 = 0.216 𝐴     

𝑉𝑒𝑓𝑓 = 239 𝑉      

𝐼𝑓𝑒𝑓𝑓
= 0.211 𝐴   

𝑃 = 𝑈 × 𝐼1 × cos 𝜑1 =  239 × 0.211 × 0.66 ≈ 25 𝑊 

𝑄 = 𝑈 × 𝐼1 × sin(arccos(𝜑1)) = 239 × 0.158 × sin(cos−1(51)) =≈ 28 𝑉𝐴𝑅 

𝑆 = 𝑈 × 𝐼 = 239 × 0.162 ≈ 39 𝑉𝐴 

𝐷 = √𝑆² − 𝑃2 − 𝑄² = √39² − 252 − 28² ≈ 11 𝑉𝐴𝐷 

 

Pour conclure que la puissance de déformante de l’ordinateur est inférieur que 

la puissance déformante d’oscilloscope (11 𝑉𝐴𝐷 < 24 VAD). Et  le 𝑇𝐻𝐷 %𝑓 de 

l’oscilloscope qui vaut 169 % est supérieur que le 𝑇𝐻𝐷 %𝑓 de l’ordinateur qui 

vaut 23 %. Donc le courant de l’oscilloscope est plus déformé que le courant de 

l’ordinateur car il y a plus des harmoniques. 

 


